

OPONENTSKÝ POSUDEK NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Jméno studenta	Bc. Andrea LUPAČOVÁ
Téma práce	SPOKOJENOST ZAMĚSTNANCŮ A HROZBA NEZAMĚSTNANOSTI
Cíl práce	Cílem předkládané diplomové práce je zpracování tématu nezaměstnanosti a jejich významných determinant. V kontextu s tím provedení šetření na vzorku zaměstnanců městské správy.
VEDOUČÍ diplomové práce	PhDr. Josef Dublinský, CSc.
OPONENT diplomové práce	RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větš míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
		x		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná diplomová práce obsahuje 91 stranu textu, 3 strany literatury a 1 přílohu. Práce se skládá, kromě úvodu a závěru, ze čtyř hlavních kapitol: Definice nezaměstnanosti a zaměstnanosti, Historický vývoj nezaměstnanosti v České republice a Pardubickém kraji, Vývoj a hrozba nezaměstnanosti v době finanční krize, Definice a zjišťování pracovní spokojenosti, Dotazníkové šetření ve společnosti Služby města Pardubic, a.s., Shrnutí.

Autorka předkládané diplomové práce zpracovala poměrně značné množství materiálu a to jak v teoretických partiích tak i v praktických částech. Prokázala dobrou orientaci v literatuře i schopnost vlastního šetření v konkrétní organizaci. Jednotlivé kapitoly i subkapitoly na sebe rozumně navazují,

struktura práce je na dobré úrovni; práce je i obsahově aktuální a autorka se o zakomponování do současného dění poctivě snaží a v podstatě se jí to i daří. Diplomantka, se však nevyhnula určitým nedokonalostem, kterých se mohla vyvarovat... Po formální stránce je škoda některých zbytečností – např. čára na str. 12 (nevím, co v podstatě znamená), některé tabulky jsou psány jiným typem písma (viz např. tab. na str. 22 a 23, 24, 25 ale i jinde – je použit jiný typ), u grafů (např. str. 23) považují za vhodnější přesnější označení zdroje – např. vlastní dle dat *xy* atd.; pozor také na pravopisné chyby (např. str. 53, 1. odstavec – ...současné (á) hospodářská krize... nebo na str. 57 - ...procento lidí ... uvedlo – shoda podmětu s přísudkem, ve shrnutí na str. 88 – 2. odstavec ...skupiny uvedly (je *i*) atd.).

I po obsahové stránce bylo možno práci dotáhnout trochu lépe – práce působí výrazně analyticky – analýza, především v praktické části, je opravdu podrobná a i následné shrnutí vyčerpávající; bohužel, však určitá syntéza s předešlými teoretickými pasážemi trochu vázne. I samotný závěr mohl být také rozpracovanější... jinak je práce, ale poměrně zdařilá, smysluplná se zajímavým vlastním šetřením, svědomitě provedeným.

Celkově lze konstatovat, že předkládaná práce splňuje všechna kritéria kladená na diplomovou práci, autorka zde prokázala schopnost téma zpracovat, *probrat se* značným množstvím materiálu a práci dobře sestavit.

Diplomová práce, kterou zpracovala Bc. Andrea Lupačová je na pěkné úrovni, doporučuji ji k obhajobě a navrhuji, na základě výše uvedeného, její hodnocení stupněm **velmi dobře**.

Otázky k obhajobě:

- *V práci se zmiňujete o zkrácených úvazcích, které by významně posílily možnosti zaměstnání především žen. Vysvětlete důvody, proč se zatím příliš nerozšiřují.*
- *Jaké nástroje byste navrhla na snížení tzv. nepravé nezaměstnanosti? Myslíte, že je zcela řešitelná?*

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

OPONENT diplomové práce:

Jméno, tituly:

Podpis:

RNDr. Šárka Brychtová, Ph.D.

V Pardubicích dne: 26. května 2010

